

Na osnovu Odluke Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde broj: 03-11-2236/22 od 15.12.2022.godine o davanju saglasnosti na Program utroška sredstava Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde „Program razvoja turizma u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde“ za 2022. godinu, utvrđenog na ekonomskom kodu 614100 RAZ 002- Tekući transferi drugim nivoima vlasti za razvoj turizma i „Programa o izmjenama i dopunama programa razvoja turizma u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde“ za 2022.godinu, Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde *objavljuje*:

JAVNI POZIV **Za cilj II**

za dostavljanje prijedloga zahtjeva za finansiranje iz Programa utroška sredstava Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde „Program razvoja turizma u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde“ za 2022.godinu i „Programa o izmjenama i dopunama programa razvoja turizma u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde“ za 2022.godinu,

1. Predmet javnog poziva

Predmet javnog poziva je finansiranje troškova Turističke organizacije Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i sufinansiranje troškova održivosti Turističke organizacije BPK Goražde, za period nakon njenog osnivanja u cilju pokretanja turističke organizacije kao i proširenja turističke ponude, proširenje smještajnih kapaciteta, aktiviranje turističkih resursa i potencijala i uvrštavanje istih u turističku ponudu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

2. Ciljne grupe

Na Javni poziv može aplicirati Turistička organizacija sa područja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

3. Opći i posebni ciljevi programa

Opći i posebni cilj Programa je finansiranje troškova održivosti Turističke organizacije Bosansko-podrinjskog kantona Goražde u cilju, proširenja turističke ponude, proširenja smještajnih kapaciteta, aktiviranja turističkih resursa i potencijala i uvrštavanja istih u turističku ponudu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

4. Potrebna sredstva za provođenje programa

Potrebna sredstva za provođenje Programa definisana su Budžetom Bosansko-podrinjskog kantona za 2022.godinu, („Službene novine Bosansko-podrinjskog kantona Goražde“, broj: 12/21), i Odlukom o izmjeni i dopuni Budžeta Bosansko-podrinjskog kantona Goražde za 2022.godinu („Sl.novine BPK Goražde“, broj: 08/22), na ekonomskom kodu 614100 RAZ 002- Tekući transferi drugim nivoima vlasti za razvoj turizma u iznosu od 124.000 KM.

I. Iznos koji je raspoloživ po ovom Javnom pozivu je **44.000 KM** kojim će se finansirati troškovi održivosti Turističke organizacije sa područja Bosansko-podrinjskog kantona Goražde,

5. Odabir korisnika sredstava

Dostavljeni zahtjev za projekat sa traženim prilogom, u skladu sa odredbama Programa, procjenjuje Komisija imenovana od strane Ministra za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Sredstva iz budžeta će se dodijeljivati korisniku srazmjerno doprinosu ostvarivanja opštih ciljeva i očekivanih rezultata programa, a u skladu sa kriterijima iz programa.

Konačnu Odluku o dodjeli sredstava donosi Vlada Bosansko-podrinjskog kantona Goražde na prijedlog Ministra za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

6. Obavezni prilozi

Aplikant je dužan dostaviti prijedlog u formi koja je propisana od strane Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde. Forma za dostavljanje prijedloga projekta, aplikacioni obrasci kao i Program Ministarstva za privredu mogu se preuzeti sa internet stranice Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde www.bpkgo.ba.

Od dokumentacije, potrebno je dostaviti:

- Rješenje o registraciji
- ID broj
- Ugovor o otvorenom bankovnom računu;
- Obavještenje o razvrstavanju pravnog lica o razvrstavanju djelatnosti BIH 2010.

7. Podnošenje prijedloga projekata i zahtjeva

Prijedlog zahtjeva sa traženim priložima dostavlja se u zatvorenoj koverti na adresu:
Ministarstvo za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde

Ul. Višegradska br.2, Goražde 73000,

sa naznakom: Javni poziv za odabir korisnika sredstava po Programu utroška sredstava Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde „Program razvoja turizma u Bosansko-podrinjskom kantonu Goražde“ i „Programu o izmjenama i dopunama Programa razvoja turizma“ za 2022.godinu.

„NE OTVARAJ“

Rok za dostavljanje ponuda je 7 dana od dana prve objave Javnog poziva na web stranici Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde, na oglasnoj ploči Vlade Bosansko-podrinjskog kantona Goražde i Ministarstva za privredu Bosansko-podrinjskog kantona Goražde.

Nepotpune i neblagovremene aplikacije neće se uzimati u razmatranje.

Uvjerenja nesmiju biti starija od 3(tri) mjeseca računato od dana podnošenja zahtjeva, a kopije Uvjerenja i drugih dokumenata moraju biti ovjerene.

8. Ostale odredbe

Sa aplikantom će biti potpisan Ugovori o sufinansiranju odobrenih zahtjeva, kojim će biti preciziran način i dinamika korištenja odobrenih sredstava, te nadzor nad utroškom istih u namijenjene svrhe.

Sve dopunske informacije vezane za Javni poziv mogu se dobiti svakim radnim danom putem telefona, broja 038/228-640 od 08,00 do 16,00 sati.

Broj:04-11- 2808- 6 /22
Goražde, 16.12.2022.godine



MINISTAR

Mithat Hadžomerović DVM, MV Sc